



9. NOVEMBER 2025

32. NEDELJA MED LETOM

LETO XV, št. 39

32. nedelja med letom



ZAHVALNA NEDELJA

»Jezus jim je
odgovoril in rekel:
'Podrite ta tempelj
in v treh dneh ga
bom postavil.'«

Jn 2,19

Zahvala je najboljša prošnja. Modri Tomáš Špidlík je zapisal: »V Stari zavezi je veliko prošenj, pa tudi veliko zahvalnih pesnitev. Te zahvale imajo poseben značaj. Hebrejski jezik namreč nima posebnega izraza, ki bi ustrezal besedi hvala, kot jo uporabljamo mi. Zato so se darovalcu zahvaljevali tako, da so ga hvalili, blagoslavljali, poveličevali: Blagoslovljen si ti, Gospod ... Bog, bodi hvaljen ... Moja duša poveličuje Gospoda ... Potem pa so dodali: Ker si nas rešil iz rok sovražnikov ..., ker si nam dal zemljo ..., ker nas kljub našim grehom nisi zavrgel.« Učitelji duhovnega življenja tako priporočajo, da se v svojih molitvah najprej zahvalimo Bogu za prejete darove, nato pa ga prosimo za tisto, kar želimo.

S. Čuk

ŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

V berilu letošnje zahvalne nedelje nas apostol Pavel opominja in spodbuja: »Bratje in sestre, vi ste Božja zgradba. Po Božji milosti, ki mi je bila dana, sem kot moder stavbenik položil temelj, drug pa naj zida; vsak pa naj gleda, kako zida. Kajti drugega temelja nihče ne more položiti razen tega, ki je položen, in ta je Jezus Kristus« (1 Kor 3,9-12). Naj naša zahvala velja najprej Bogu, ki nas je poklical in postavil, da smo udje njegove Cerkve, da smemo pričevati zanj v tem svetu, da smo mi sami Božji tempelj, v katerem

želi prebivati Sveti Duh. Spominja nas, da Cerkev ni najprej hiša iz zidakov, temveč živo občestvo vernikov, ki ga gradimo z vero, upanjem in ljubeznijo. Zahvalna nedelja nas vabi k premisleku, kaj vse nam je dano, in k prepoznavanju upanja, k čemur nas še posebej spodbuja sveto leto. Prosimo za dar hvaležnosti, ki nas dela žive, srečne – resnično verne, ker vemo, da nam je vse podarjeno in vemo za Darovalca, ki se nam ves podarja. Hvaležnost naj zato preraste v živo vero.

V hvaležni molitvi prosim za vso našo škofijo. Zahvaljujem se vsem župljanom in župljankam, ki s svojo prisotnostjo, služenjem in vsakdanjo zvestobo ustvarjate občestvo Cerkve v naši škofiji, vsem, ki v občestvu skrbite za najšibkejše, za bolne, starejše, osamljene, ranjene, in jim s svojo prisotnostjo in služenjem prinašate toplino bližine. Hvala za vaše darove, s katerimi podpirate vaše duhovnike in delo župnije in škofije. Zahvaljujem se vsem duhovnikom, ki vodite župnijska občestva, delite zakramente in vse pogosteje zvesto služite v več župnijah hkrati. Hvala za vašo požrtvovalnost in pastoralno gorečnost. Hvala redovnica in redovnikom, ki v naši škofiji pričujete z življenjem po evangeljskih svetih in nas opominjate, da ima Bog v vsaki poklicanosti svoje posebno mesto. Hvala vsem ostarelim duhovnikom, ki po svojih močeh še služite v Gospodovem vinogradu, hvala pa tudi vsem tistim, ki lahko še z molitvijo in daritvijo služite Cerkvi in rasti Božjega kraljestva. Hvala vsem, ki v občestvu nosite posebno odgovornost, našim katehistinjam in katehistom, ključarjem, organistom, cerkvenim pevcem ter bralcem, izrednim delivcem obhajila in ministrantom, članom župnijskih pastoralnih svetov, sodelavcem Karitas, in vsem drugim, ki z darovano besedo, s časom in talenti pomagajte, da župnijsko življenje diha v edinosti in služenju. Hvala vsem molivcem, še posebej ostarelim in bolnim, ki z molitvijo in darovanjem trpljenja gradite občestvo od znotraj, kot nevidni stebri Cerkve.

Hkrati se želim **iskreno opravičiti**, če v Cerkvi kdaj pozabimo izraziti hvaležnost drug drugemu za skrita in samoumevna dela ljubezni, še posebej tistih, ki so nam najbližji. Naj današnja zahvalna nedelja v nas prebudi novo občutljivost za drobna znamenja dobrote in nas nauči, da hvaležnost vedno rojeva mir, vero in upanje. Vsi smo Božji sodelavci – skupaj na poti, skupaj Cerkev, ki jo Kristus sam prenavlja in posvečuje. Naj Bog, ki nas je poklical v občestvo svojega Sina, obilno blagoslovi vse vaše delo, vaše molitve in vašo ljubezen. *Vaš škof Maksimiljan, celjski škof*

Kot župnik naših župnij se želim najprej zahvaliti obema duhovnima pomočnikoma Zorec Francu in Zupanc Janezu za prijetno sobivanje v župnišču in pastoralno delo v naših župnijah: za daritev sv. maše, za delitev zakramentov, za vodenje ministrantske skupine, družinske kateheze, za pripravo župnijskega glasila,....

Zahvaljujem se tudi »propedeutom«, ki s svojo mladostjo, veseljem in razigranostjo prinašajo svežino v župnišče. Hvala ga. Ivanki, da sedaj tudi v župnijski kuhinji ob sobotah in nedeljah prijetno diši.

Vsi, ki bivamo v župnišču se zahvaljujemo vsem župnijskim sodelavkam in sodelavcem.

Hvala vsem bogoslužnim in luturgičnim sodelavcem. Hvala pevkam in pevcem, zborovodkinji Aleški, da s svojim ubranim petjem lepšate nedeljska in praznična bogoslužja. Hvala g. Francu in Marku za poučevanje verouka, ministrantom, bralcem božje besede, vsem ki skrbite za čistočo in krašenje cerkve, da je okolica cerkve urejena in pokošeno, članom Župnijskega pastoralnega sveta, ključarjem, sodelavkam župnijske Karitas; vsem, ki z molitvijo, dobrimi deli in darovi podpirate župnijo.

Posebno zahvalo pa izrekam ga. Pavlici in ga. Vilmi za vso pomoč pri delu in življenju župnije. Hvala za vaše darove, ki jih namenjate ob nedeljah, praznikih in pogrebih za potrebe župnije, saj tako vzdržujemo in obnavljamo naše svetišče in župnišče.

Hvala vsem, ki ste si prizadevali, da smo v tem letu obnovili hodnik župnišča. Hvala, ker ste podprli to naše delo in po svojih močeh prispevali svoj delež pri obnovitvenih delih.

Naj bo Bog bogat plačnik za vsa vaša dobra dela.

PRATIKA IN MARIJANSKI KOLEDAR

V župnijski pisarni oz. v zakristiji sta na razpolago Družinska pratika 2026 od Mohorjeve družbe (8,50 eur) in Marijanski koledar (3,30 eur).

NOVEMBRSKA NAMENSKA NABIRKA

Ena nedelja v mesecu novembru je namenska nabirka za škofijske potrebe. Pri nas jo bomo imeli v nedeljo, 16. novembra. Ta novembrska nabirka je »namenjena za pomoč pri prenovi starega dela župnišča na Slomškovem trgu 2 v Celju, kamor se bo selil sedež Škofije Celje. Za obnovo smo se odločili, da bi optimizirali stroške, saj bosta na ta način delovala Škofija in stolna župnija v istem kompleksu, stolni župnik in škof pa v skupnem gospodinjstvu«. *Maksimiljan Matjaž, celjski škof*

PRIREDITEV POZDRAV MLADEMU VINU v Šmarju

Društvo vinogradnikov Trta vabi v nedeljo, 16. novembra v Šmarje na prireditev Pozdrav mlademu vinu. Vinski vitezi bodo navzoči pri sv. maši z blagoslovom vina ob 9. uri. Po sv. maši pa sledi na ploščadi pred kulturnim domom prireditev v čast vinu. Lepo vabljeni.

NE POZABI!

V dnevih pred referendumom smo povabljeni k molitvi in postu, da bi Bog vsem ljudem razodel svetost in vrednost življenja. Naj nas Bog razsvetli, da bomo branili dostojanstvo vsakega življenja. Razodel se nam je kot izvor in gospodar življenja. Človek se ne more postavljati v vlogo razsodnika, katero

Življenje je vredno živeti. Prosimo ga, da bi lahko tudi po naših rokah, besedah in odločitvah negoval življenje naših bratov in sester. **Naj bo tudi naš glas slišen na mestu odločanja, ki nam je dan 23. novembra na referendumu, kjer bomo lahko izrazili nestrinjanje s predlogom zakona o usmrtni trpečih.**

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

Od 10. do 16. novembra čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Hajskega.

32. NAVADNA – ZAHVALNA NEDELJA

Ponedeljek 10. 11. 2025	Leon Veliki, papež		
Torek 11. 11. 2025	Martin (Davorin), škof	16.30 17.00	<i>molitev rožnega venca za † Stankota Smodej molitev pred Najsvetejšim za duhovne poklice</i>
Sreda 12. 11. 2025	Jozafat Kuncevič, muč.		
Četrtek 13. 11. 2025	Stanislav Kostka, red.		
Petek 14. 11. 2025	Nikolaj Tavelič, mučenec		
Sobota 15. 11. 2025	Albert Veliki, škof	8.00	za † Frančeka (<i>obl.</i>) in družino Kregar
Nedelja 16. 11. 2025	33. med letom Marjeta Škotska, kraljica	9.15	za † Janeza Baštevca za † župnika Jožeta Zamuda – <i>obl.</i> za † Jožeta in starše Zorko, Boga Rajića, starše, Ivana, Marijo in Alojza Škodič za † Danico (<i>obl.</i>), Mihaela, Slavo Verk, dva Štefana, Katarino Golob in Marijo Vreže roj. Golob

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat,
www.zupnija.kristanvrh.si